



2022年6月22日

各 位

会 社 名 日本高純度化学株式会社  
代表者名 代表取締役社長 小島 智敬  
(コード番号4973 東証プライム)  
問合せ先 取締役経営企画部長 渡邊 基  
兼財務経理部長  
(TEL. 03-3550-1048)

(訂正・数値データ訂正) 「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年4月25日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 記

### 1. 訂正理由

「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、再度精査を行った結果、キャッシュ・フロー計算書に関する記載の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

なお、当該訂正は営業活動によるキャッシュ・フローの内訳を訂正するものであり、営業活動によるキャッシュ・フローの金額への影響はありません。

### 2. 訂正内容

添付資料13ページの「(4) キャッシュ・フロー計算書」の記載につきまして、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

(4) キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
株式報酬費用	26,611	14,018
(省略)		
その他	△45,093	△64,580
小計	550,844	332,551
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)	363,914	180,009

【訂正後】

(4) キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
株式報酬費用	26,611	21,953
(省略)		
その他	△45,093	△72,514
小計	550,844	332,551
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)	363,914	180,009

以 上